誌 謝

匆匆的,兩年的時光過去了,懷抱著初時的不安、研究時的挫折與完成時的 喜悅,一步步累積下來,終於到了寫誌謝的這一刻,心中真是有說不盡的感動與 感謝!回想一路上的點點滴滴,不免俗的要感謝許多人。

第一個要感謝的,就是我的指導老師—馮正民老師,在論文的研究分析上, 老師不厭其煩的循循善誘,訓練我們的思維邏輯,將做論文該具備的知識傳授給 我們;在課堂修業中,老師清晰有條理的教學方式,使我們能有效率的吸收新知、 學習成長,並將之應用於其他生活層面中;對於我們平常的生活點滴,老師也時 常給予關懷,教我們該如何面對生活中的不如意與未來的各項挑戰。並感謝何東 坡老師與林繼國組長,在繁忙的工作中,撥冗審查我的論文,給我許多的指正與 建言,使本篇論文能更臻完善。

在交研所的這段期間,曾接受所內黃台生老師、藍武王老師等授課師長們的指導,學習豐富的知識。在大學期間,受到蘇昭銘老師、陳菀蕙老師、張建彥老師等多位老師的關心指導。感謝每一位老師的細心教導,使我對交通領域能有所認知與了解,進而不斷的學習成長,最後順利的完成學業。而在學習的過程中,同儕間的相互支持與鼓勵,閒暇之餘的吃喝玩樂,更是學生生涯中不可或缺的一部份,感謝筠翎在學習的路上與我一同成長,感謝 Jacky 學長、鈺錚、珮君、子揚、青峰、容禎等眾多好友,所帶給我的那些快樂時光與燦爛笑容,以及一同打拼努力、互相勉勵的珍貴回憶,謝謝你們!

最後要感謝我的家人,讓我在求學期間能專心的致力於課業上,不需為生活 煩惱,謝謝你們給我的支持!並由衷的感謝我的男友——政儒,不論是生活上或是 心靈上,都給我許多的照顧,陪我一起努力,支持我,謝謝你!

僅以本論文獻給我的家人以及所有關心我的人,謝謝你們!

張芸綾 謹誌 中華民國九十五年六月